La ruse du renard CE2

Pour la rentrée Manon achete un
cartable a 35€, une trousse a 15€
et un classeur a 7€. Combien
Manon dépense-t-elle ?
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La ruse du renard CE2

Pour la rentrée Emma achete des
baskets @ 42€, un jogging a 38€
et un tee-shirt a 13€. Combien
Emma dépense-t-elle ?
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La ruse du renard CE2

Dans sa réserve, le vendeur a 36
oranges, 15 bananes et 47
pommes. Combien a-t-il de fruits ?
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Pour fabriquer ses pains, le boulanger a
utilisé 23kg de farine compléte, 40kg de
farine blanche,7kg de farine de seigle et
12 kg de farine de chataigne. Combien de
kilos de farine a-t-il utilisés ?
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Sarah avait 24€. Elle recoit de
I’argent pour son anniversaire de la
part de sa mamie. Elle a maintenant
49€. Combien sa mamie lui a-t-elle

lilas avait 38€. Elle recoit de I'argent
pour son anniversaire de la part de sa
mamie. Elle a maintenant 62&£€.

Combien sa mamie lui a-t-elle donné ?
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A la rentrée, Hugo mesurait A la rentrée, Hugo mesurait 112cm.
1ll2cm. Fin décembre, il mesure Au cours de I'année scolaire il grandit
115 cm. De combien de de 7cm. Combien mesure-t-il au début

centimétres Hugo a-t-il grandi ? des grandes vacances ?

décembre!| rentrée Début grandes

vacances?
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Ce matin Tom avait 58 billes en a

arrivant a I’école. Pendant la
récréation, il a gagné des billes.
Maintenant, il en a 71. Combien a-t-il
gagné de billes a la récréation ?

s ’. ‘
* s 71 billes

? MAINTENANT

p4

Combien en plus ?
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Ce matin Léo avait 47 billes en Q

arrivant a I’école. Pendant la
récréation, il a gagné 25 billes.
Combien a-t-il de billes maintenant 7?7

Combien maintenant ?
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Alex avait 43 billes avant la Camille avait 61 billes avant la

récréation. Aprés la récréation, il lui récréation. Pendant la récréation, elle
reste 36 billes. Combien de billes Alex|| perd 16 billes. Combien de billes

a-t-il perdu pendant la récréation 7 Camille a-t-elle maintenant ?

|

v+ 36 billes

? - 16 billes ?
(J &

Combien en moins ? Combien maintenant ?
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La fermieére a récolté 118
pommes 72 sont rouges, les
autres sont vertes. Combien
a-t-elle de pommes vertes ?
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Le maraicher a récolté 207 salades,
96 sont des salades frisées, les
autres sont des laitues. Combien
a-t-il récolté de laitues ?
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La ruse du renard CE2

Un bus doit parcourir 324 km dans la
journée. Il a déja parcouru 151 km le
matin. Combien lui reste-t-il a
parcourir I’'aprés-midi 7

324km
dans la
journée !
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Sur lI'autoroute, une voiture parcourt
357km le matin et 402km l'aprés-
midi. Quelle distance la voiture
parcourt-elle dans la journée ?

matin E;!ST]I I(;ll1
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La bibliothéque de I’école préte des Dans la bibliothéque de l’école il y a
livres : 139 albums, 243 documentaires | 450 livres, les éléves empruntent
et 68 bandes dessinées. Combien de 225 livres.

livres la bibliothéque préte-t-elle ? Combien de livres reste-t-il ?

en tout :
)

225 livres

albums

* L Wl S ‘: empruntés !
I e \.?. N

documentaires
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Un collectionneur a 274 timbres Un collectionneur a 629 timbres, il
d’Europe, 95 timbres d’Océanie, 317 achéte 75 nouveaux timbres.

timbres d’Asie, 102 timbres d’Afrique | | Combien a-t-il de timbres maintenant ?
Combien a-t-il de timbres en tout ?

Combien maintenant ?
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Noamor, depence 57€ Brvma, dénense 996
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36 + 15 + 47 = 98 e
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139 + 243 + 68 = 450 a
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Série 1

Niveau

/* La ruse du renard (h

Un bus doit parcourir 324 km dans la
journée. Il a déja parcouru 151 km le
matin. Combien lui reste-t-il a

parcourir 'aprés-midi ?
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